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С 18 по 21 мая на базе детского оздоровительного лагеря «Остров детства» прошёл областной финал Всероссийского конкурса юных инспекторов движения  «Безопасное колесо».  Данный конкурс является командным первенством среди обучающихся общеобразовательных организаций Тюменской области, ХМАО – Югры и ЯНАО. Конкурс проводился Управлением ГИБДД УМВД России по Тюменской области, департаментом образования и науки, департаментом физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области и государственным автономным учреждением Тюменской области дополнительного профессионального образования «Тюменский областной государственный институт развития регионального образования.
Конкурс «Безопасное колесо» является ежегодным мероприятием, проводимым в рамках реализации государственной программы Тюменской области «Повышение безопасности дорожного движения».
Цель конкурса – воспитание законопослушных участников дорожного движения. Задачи конкурса – предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, закрепление у обучающихся знаний правил дорожного движения РФ, привлечение детей к участию в пропаганде правил безопасного поведения на улицах и дорогах и безопасного участия в дорожном движении, привлечение ребят к систематическим занятиям физической культурой.

Программа проведения финала Конкурса включала в себя состязания (станции): 5 – в командном зачете и творческий конкурс. Станции состояли из практических и теоретических заданий.
          Первая станция «Знатоки правил дорожного движения» – индивидуальный теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения Российской Федерации (далее – ПДД) с подведением командного результата.
          Вторая станция «Знание основ оказания первой помощи» – индивидуальный экзамен, включающий вопросы на знание основ оказания первой помощи и задачи по их практическому применению с подведением командного результата.
           Третья  станция «Автогородок» – индивидуальное вождение велосипеда на специально оборудованной площадке с наличием дорожных знаков, разметки, светофорных объектов, регулировщика, пешеходных переходов, имитации железнодорожного переезда, перекрестков с круговым и Т-образным движением с подведением командного результата.
           Четвертая  станция «Фигурное вождение велосипеда» – индивидуальное фигурное вождение велосипеда на специально оборудованной препятствиями площадке с подведением командного результата.
            Пятая  станция «Основы безопасности жизнедеятельности» – командный теоретический экзамен на знание основ безопасного поведения на дороге и проверке эрудиции участников.
            Творческий конкурс команд «Вместе - за безопасность дорожного движения» – представление агитационно-пропагандистского мероприятия по формированию у обучающихся навыков безопасного поведения на улицах и дорогах. Выступление по теме: «Вместе с Госавтоинспекцией 85 лет  за безопасность на дорогах России» должно было раскрывать  тему: деятельность Госавтоинспекции по безопасности дорожного движения, затрагивать  реализацию профилактических мероприятий  федерального проекта «Безопасность дорожного движения» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». 
Команды  подготовили свои выступление на тему «Вместе с Госавтоинспекцией 85 лет за безопасность на дорогах России». Нужно было соблюсти требования, уложится во временной лимит и раскрыть тему.

В соревнованиях приняли участие  29 отрядов  юных инспекторов движения районов и городов юга Тюменской области, а также 2 команды  гостей из ЯНАО и ХМАО.  
Отряд  юных инспекторов движения «Юнги» Коточиговской школы представлял команду Викуловского муниципального района.
Маханова Анна, Бабушкина Евгения, Енин Данил, Кисляков Кирилл. Руководители отряда С.Н. Кайдунова, О.А. Кузина. На областном финале всероссийского конкурса «Безопасное колесо» ребята выступили достойно, наша команда заняла 12 место в турнирной таблице. Есть над чем работать в 2021-2022 учебном году. 

Победителями и призёрами конкурса в общем зачете стали:
1 место - команда Аромашевского района
2 место - команда Ишимского района
3 место - команда Ялуторовского района 
в межрегиональном зачетё:
1 место - команда Аромашевского района 
2 место -  команда ЯНАО 
3 место - команда ЮГРА
    Все участники «Безопасного колеса», получили медали конкурса, и памятные подарки. И конечно массу незабываемых эмоций и впечатлений. 
Благодарим организаторов конкурса на высокий уровень подготовки и проведения соревнований, лагерь «Остров детства» за гостеприимство и радушный приём. 


Учитель физической культуры Кайдунова С.Н.
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