День первый 
3 июня 2021 года, летний пришкольный лагерь «Незабудка» распахнул свои двери для мальчишек и девчонок.
Ребята вместе со своими воспитателями дали старт программе летнего отдыха  «Большое космическое путешествие».
Такое название было выбрано  не случайно – в 2021 году 12 апреля исполнилось   ровно 60 лет со дня первого полета человека в космос. В 1961 году летчик-испытатель Юрий Гагарин стал первым человеком, вылетевшим на околоземную орбиту. 108 минут полет, во время которых был совершен один оборот вокруг Земли, стали знаменательным событием не только для России, но и для всего человечества. Согласно указу президента России В.В. Путина, 2021 год объявлен  Годом науки технологий, 12 апреля 2021 года исполняется 60 лет полёта в Космос первого человека  Ю.А. Гагарина
В связи с этим в программу включены тематические дни (планеты), кружок и мероприятия, посвящённые этим событиям. Планета  «Науки и технологий», планета «Памяти полёта Ю.А. Гагарина», программа кружка «Лаборатория профессора Знайкина». 
Содержание программы направлено на знакомство детей с коллективным образом жизни через реализацию игры. 
Вся жизнедеятельность лагеря организована в форме сюжетно-ролевой игры «Большое космическое путешествие». Лагерь  подразумевается, как большой космодром на планете Земля. Руководящий состав космодрома - это Земляне (педагогический состав, другие работники школы). Все дети – гости с других планет – космические туристы (космонавты). Отряд – экипаж космического корабля звездолёта. 
Вся информация об условиях участия в том или ином деле представляется на информационном стенде. Стенд выполнен в виде
звездного неба (вселенной), где в центре располагается название «Большое космическое путешествие». Путешествуя в космическом пространстве, космонавты (дети)  открывают каждый день новую, неизведанную ранее планету. 
Всего планет 15 – по количеству дней пребывания детей в лагере. Экипаж космонавтов первым открывший планету (победивший в общелагерном деле),  устанавливает на планету свой символический флажок в зависимости от темы дня. Тем самым будет наглядно видно, какие успехи достигнуты. 
Рядом со звездным небом (вселенной) планируется расположить информационный стенд, на котором будут представлены Законы и Заповеди путешествия, режим работы, план работы и информация, отражающая результаты прошедшего дня. 
Выполнение всех Законов и Заповедей предполагает сделать жизнь в
лагере интересной и насыщенной, приносящей радость себе и другим.
Каждый день ребята будут путешествовать вместе по просторам космоса, открывая для себя новые звезды, планеты и астероиды. При этом они становятся участниками игровых программ, викторин, праздников, спортивных мероприятий. В основу путешествия положен принцип развивающего отдыха, способствующий процессу дальнейшего развития личности ребёнка. 
Сегодня 4 экипажа включив фантазию посетили планету открытий. Где  ребят ждали:
Уроки доктора Неболейкина: «Предстартовое изучение здоровья космонавта» (мой рост, мой вес, ЖЁЛ). Открытие лагеря «Весёлый космодром». Старт – анкетирование «Ожидания детей от пребывания в лагере». «По законам землян» (правовой всеобуч). «Школа звездочёта»- игровая программа. Спортивный час, тихий час.
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