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Доброе время суток, дорогие подписчики и гости нашей странички. Спешим поделиться с Вами итогами очередного дня, прожитого в нашем летнем пришкольном лагере «Незабудка».
Сегодня мы совершили остановку на «Планете Спорта». Концепция дня – присоединение к региональному проекту «Здоровье в движении» а также внедрение физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».
В программе дня: Уроки доктора Неболейкина - «Витамины на грядке».
Акция «ЗОЖ – селфи». «Малые олимпийские космо-игры. Быстрее, выше, сильнее».

Цель  и задачи: мероприятий: Создание условий для формирования у ребят потребности ведения здорового образа жизни.
 Повысить уровень знаний, способствующих сохранению и укреплению физического и психического здоровья.
Формировать позитивное мнение в пользу укрепления здоровья.
Содействовать развитию творческих способностей для объединения совместных усилий в пользу здорового образа жизни. Пропагандировать  здоровый образ жизни.
активизировать спортивную жизнь мальчишек и девчонок.

В течение дня ребята готовили плакаты, со слоганами  пропагандирующими здоровый образ жизни, а потом каждый отряд устроил тематическую фотосессию  «ЗОЖ – СЕЛФИ».

После фотосессии начались «Малые олимпийские космо-игры. Быстрее, выше, сильнее».
В программе игр: Олимпийский бег, баскетбол, фристайл или  прыжки на мячах, стритбол, перетягивание каната, метание, стрельба, и другие задания. Победу одержал 2 отряд обыграв 1 отряд со счётом 6:3. Ребята успешно применяли на практике этические и эстетические нормы общения в детском коллективе (уважение, внимательность, поддержка, сплочённость). Всем ребятам была представлена возможность раскрыть свои спортивные способности. Мероприятие  прошло эффективно, зрелищно, с творческим подходом, ярко, грамотно.
Ребята 3 и 4 отряда устроили товарищескую встречу по пионерболу. Пионербол – одна из любимейших игр детства каждого из нас.   И для наших ребят в лагере  тоже самая любимая игра. 
Встреча прошла на хорошем эмоциональном уровне,  в доброжелательной обстановке. Ребята играли организованно , проявляли  чувства коллективизма.
[bookmark: _GoBack]Также сегодня  для ребят 3-4 отряда, специалист КДН - Томилова О.И., педагог - психолог Самойлова Т.Н.  и участковый уполномоченный Перфилов В.В.  провели профилактическую беседу в рамках областной акции "Защита". С целью ознакомления детей с их правами и обязанностями, а также правилами поведения в различных незнакомых ситуациях, с незнакомыми людьми. В конце беседы ребятам вручили памятки с правилами безопасного поведения и телефоном доверия.

Начальник лагеря:                 Кайдунова С.Н.
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