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Всем нашим читателям здравствуйте! Спешим рассказать Вам об одном из мероприятий, которое прошло у нас сегодня. 
3 июня  2021 года в летнем пришкольном лагере «Незабудка», стартовала познавательно-развлекательная программа «Большое космическое путешествие», посвящённая первому полёту человека в космос.
А сегодня 10 июня для ребят 1 и 2 отрядов состоялась «Космодискотека».
Ребята совершили незабываемое путешествие в космос, побывали на таинственной планете Ю.А. Гагарина, где они с помощью знаний, дружбы и находчивости выручили своего товарища из беды и установили дружественный контакт с инопланетянами. Чтобы помочь другу, ребята продемонстрировали чудеса ловкости и смекалки, ответили на все трудные вопросы президента планеты, произвели культурный обмен с инопланетянами исполнив танцевальный флешмоб «Галактические танцы». И, наконец, расставшись с новыми друзьями, путешественники вернулись на планету Земля, где в знак благополучного приземления все вместе устроили «улётную космодискотеку – а мы летим орбитами». Под звуки «Космической музыки» ребята танцевали, но танцевали не просто так, а   на гимнастических мячах. 
Смело можно сказать, что космодискотека  действительна стала улётной. Положительные эмоции ребят зашкаливали. 
Даже после тихого часа, ребята делились друг с другом впечатлениями. Влад Бузилов сказал: «Отлично. Хочу ещё танцевать». Таня Кислякова: «Как здорово! Мне очень понравилось! У меня хорошо получается  и я очень рада! Настя Бузилова: Там были весёлые и зажигательные песни! Хочу ещё! Истомин Семён: А давайте дискотеки устраивать каждый день. Это Супер! 
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